11Iro

Nmsa: Aleksandr
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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B CBS3M C OBHIIIIEHHBIM KOJTMYECTBOM HaT(bOpM, HaOo ITPOKOHCYJIbTUPOBATLECA Y TEHETHUKA. s
YIIy4dlI€HU A IoKa3aTeiel 1 B ClIy4a€ HUCIIOJIb30BaHUS BCIIOMOTATEJIbHBIX TEXHOJIOTHH,
PEKOMEHOYETCSA IIPDUMEHEHU A CnemaToHa. KommonenTr CrieMaToHa CTUMYIIUDYIOT CIIEPMATOT€HE3,
IMOBHIIAKT KOHIIEHTPAIIWIO CIIEPMATO30HU10B B CEMEHHOU XKUOKOCTH, YBEJIMYHUBAIOT UX IIOABU2KHOCTD.



